



"Farmers" are marcat protejată în peste 20 de țări din centrul și estul Europei

"Ispar Sidex" Galați este principalul furnizor de materii prime al "Rotec" Buzău

Fonduri nerambursabile de 142 miliarde lei pentru IMM-uri

O idee nu este responsabilă pentru oamenii care cred în ea. Donald Marquis



"SCCF Iași-Colas" are contractat un volum de lucrări de peste 800 miliarde de lei

Supliment zilnic Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Cît de greu va atîrna "leul ușor" în tranzacțiile bursiere?

Valoare nominală de 10 bani sau de 1 leu? Reputanții Bursii de Valori spun că sînt pregătiți tehnic pentru denominare



Stere Farmache, directorul general al BVB: "Indicii bursieri vor trebui ajustați, pentru că aceștia sînt calculați în funcție de capitalizarea pieței ce depinde de prețul acțiunilor. Cum prețul se va ajusta cu patru zerouri, și indicii grafice ajustați pentru că altfel vom avea o scădere bruscă a acestora. De fapt, și statisticile Bursii trebuie să țină seama de denominare, așa încît graficele bursii să aibă o continuitate și să nu arate că anul 2005 înseamnă o scădere semnificativă a bursii."

Deficit comercial de 5,5 miliarde de euro, în 2003

Deficitul comercial înregistrat anul trecut se ridică la 5,5 miliarde de euro, în creștere cu 32,8% față de cel din anul 2002, arată cele mai recente date publicate de Institutul Național de Statistică (INS). În prețuri FOB/FOB, deficitul a fost de 3,95 miliarde de euro. Structura exporturilor nu a înregistrat schimbări semnificative pe parcursul anului trecut. Confectele și încălțămîntele, realizate în proporție de peste 90% în sistem lohn, asigură în continuare o treime din valoarea exporturilor. Mașinile și echipamentele au o pondere de 25,4%, iar produsele metalurgice reprezintă 12,9% din total exporturi.

Alianța PNL-PD și-a stabilit candidații pentru primăriile de sector

Alianța PNL-PD și-a împărțit în mod egal primăriile de sector din București, astfel că trei candidați revin liberalilor, iar trei - democraților. PNL propune candidații pentru sectoarele 1, 4 și 6, iar PD pentru sectoarele 2, 3 și 5.

"Alianță Țiriac" susține că este lider de piață încă din 2002

Cristian Constantinescu, directorul general al companiei de asigurări "Alianță Țiriac" a surprins ieri presa anunțând că societatea pe care o conduce este liderul pieței de asigurări încă de la sfîrșitul anului 2002, conform raportului de activitate al Comisiei de

denominarea monedei naționale, programată să aibă loc la jumătatea anului viitor, va aduce schimbări și în tranzacțiile cu acțiuni. Pe lângă faptul că majoritatea acțiunilor se va tranzacționa la valori subunitare, companiile listate vor trebui să își modifice valoarea nominală a acțiunilor - un parametru important pentru prețul unei acțiuni. Impactul psihologic pe care l-ar putea avea denominarea monedei naționale pentru investitorii de la Bursă este greu de evaluat. Stere Farmache, directorul general al Bursii de Valori București, crede că este posibil ca foarte mulți investitori să își plaseze economiile într-un activ financiar care să suporte un minim de impact în cazul unei deprecieri influențată de psihologia specifică. Dimpotrivă, se va tranzacționa la valori subunitare, companiile listate vor trebui să își modifice valoarea nominală a acțiunilor - un parametru important pentru prețul unei acțiuni.

Conducerea și sindicatele CSR: Guvernul întîrzie nejustificat privatizarea combinatului

Sindicatul Combinatului Siderurgic Restița amenință cu noi acțiuni de protest față de modul în care este tratată de către Guvern privatizarea societății. Ianu cu Mihu, liderul de sindicat al societății, ne-a declarat că dacă nici astăzi în sediul de Guvern, nu va fi aprobată privatizarea combinatului, sindicalistii vor picheta sediul Executivului, iar în ultima instanță vor intra în greva foamei. Potrivit unui comunicat al APAPS, comisia de privatizare a CSR a finalizat negocierile cu "Sinara Handel" GmbH, urmind ca pînă săptămîna viitoare să fie semnat contractul de privatizare.

Ionel Blănculescu a găsit o căpușă la "Antibiotice" Iași

ANC propune acționarului majoritar al "Antibiotice" Iași să iașă din acționariatul distribuitorului său, "Pharma" SA



Înființarea firmei "Pharma" SA Iași, la care producătorul de medicamente "Antibiotice" deține 30% din capital, s-a făcut printr-o inginerie juridică și finanțară extrem de subtilă, a constatat ministrul Ionel Blănculescu, după anunțarea publică a rezultatelor anchetei efectuate de către Autoritatea Națională de Control (ANC) la "Antibiotice" Iași. Ministrul Blănculescu nu s-a ferit să definească relația dintre "Antibiotice" și "Pharma" ca una dintre societatea-mamă și firmă-căpușă. Desi înființarea companiei "Pharma", unic distribuitor al produselor de la "Antibiotice", nu este legală, aceasta este totuși o operațiune criticabilă juridic. De aceea, ANC propune Ministerului Sănătății, actualul acționar majoritar al "Antibiotice" (53,01%), să retragă societatea din acționariatul distribuitorului său, susține Ionel Blănculescu. În urma externalizării serviciilor de distribuție din cadrul

EDITORIAL Cîțiu, în pagina 3, articolul "Leul 'greu' și 'noua Romînie' (II)", semnat de Vladimir Pastil.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (5.02.2004), CURSUL OFICIAL (4.02.2004), INDICELE OFICIAL AL BVB (4.02.2004), CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (4.02.2004), RATA LUNARĂ A INFILAȚIEI (decembrie 2003).

"Oprîți exportul de copii!"

Europenii ne-ar putea cere banii înapoi Comisia Europeană avertizează România că, în situația în care nu pune capăt exportului de copii prin adoptiile internaționale, procesul de aderare la Uniune va fi blocat, la fel și fondurile care ne parvin prin programele comunitare. Comisarul european pentru extindere, Günter Verheugen, i-a trimis o scrisoare (fără precedent) premierului Adrian Năstase, prin care arată că Guvernul pe care îl conduce a eșuat în îndeplinirea criteriilor politice de aderare în privința drepturilor omului. Verheugen nu vorbește doar de tăierea fondurilor, ci și de posibilitatea recuperării de către UE a banilor alocați de România, în situația în care autoritățile, în procesul de aderare la Uniune va fi blocat, la fel și fondurile care ne parvin prin programele comunitare. Comisarul european pentru extindere, Günter Verheugen, i-a trimis o scrisoare (fără precedent) premierului Adrian Năstase, prin care arată că Guvernul pe care îl conduce a eșuat în îndeplinirea criteriilor politice de aderare în privința drepturilor omului. Verheugen nu vorbește doar de tăierea fondurilor, ci și de posibilitatea recuperării de către UE a banilor alocați de România, în situația în care autoritățile, în procesul de aderare la Uniune va fi blocat, la fel și fondurile care ne parvin prin programele comunitare. Comisarul european pentru extindere, Günter Verheugen, i-a trimis o scrisoare (fără precedent) premierului Adrian Năstase, prin care arată că Guvernul pe care îl conduce a eșuat în îndeplinirea criteriilor politice de aderare în privința drepturilor omului. Verheugen nu vorbește doar de tăierea fondurilor, ci și de posibilitatea recuperării de către UE a banilor alocați de România, în situația în care autoritățile, în procesul de aderare la Uniune va fi blocat, la fel și fondurile care ne parvin prin programele comunitare.

Oleg Cjocjocaru (continuare în pag. 7)